${
m A}$ /CONF.231/L.1 Naciones Unidas



Distr. limitada 10 de diciembre de 2018 Español

Original: inglés

Conferencia Intergubernamental encargada de Aprobar el Pacto Mundial para una Migración Segura, Ordenada y Regular

Marrakech (Marruecos), 10 y 11 de diciembre de 2018 Tema 10 del programa provisional* Documento final de la Conferencia

Proyecto de resolución presentado por la Presidencia de la Conferencia

Documento final de la Conferencia Intergubernamental encargada de Aprobar el Pacto Mundial para una Migración Segura, Ordenada y Regular

La Conferencia Intergubernamental encargada de Aprobar el Pacto Mundial para una Migración Segura, Ordenada y Regular,

Habiéndose reunido en Marrakech (Marruecos), los días 10 y 11 de diciembre de 2018,

- Aprueba el documento final de la Conferencia Intergubernamental 1. encargada de Aprobar el Pacto Mundial para una Migración Segura, Ordenada y Regular¹;
- Decide que el Pacto Mundial para la Migración Segura, Ordenada y Regular se conocerá también como "Pacto de Marrakech sobre Migración";
- Recomienda a la Asamblea General que, en su septuagésimo tercer período de sesiones, apruebe el Pacto Mundial para la Migración Segura, Ordenada y Regular aprobado por la Conferencia.



^{*} A/CONF.231/1.

¹ A/CONF.231/3.